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Býchory 12. 5. 2016
Vážení občané, zájemci o vodovodní přípojku.

Na základě rozhodnutí zastupitelstva o výstavbě obecního vodovodu a Vaší žádosti o domovní přípojku, Vám obecní zastupitelstvo posílá informace k výstavbě vodovodního řadu a domovního odběrného místa.

Obec Býchory jako investor a následně provozovatel obecního vodovodu, prostřednictvím obecního zastupitelstva stanovila podmínky pro zřízení odběrného místa budovaného souběžně s výstavbou hlavního vodovodního řadu.
Pro jednotlivé zájemce o vodovodní přípojku, kteří podali žádost o přípojku před zahájením výstavby vodovodního řadu, zajistila obec zpracování projektové dokumentace a podala žádost o stavební povolení.

Posouzením stavebně technických možností při místním šetření a nákladovosti při stavbě jednotlivých odběrných míst, bylo s dodavatelem stavby domluveno jednotné provedení odběrných míst umístěných na pozemcích odběratelů. Tím se podařilo sjednat provedení a dodávku za výhodnějších cenových podmínek. Souběžně s výstavbou hlavního řadu budou postupně budována i jednotlivá odběrná místa. Vzhledem k tomu, že odběrné místo není součástí výstavby hlavního vodovodního řadu, stanovila obec jednotnou cenu za jeho dodávku a výstavbu. 

V případě nestandardních provedení a umístění odběrných míst bude cena za toto nestandardní odběrné místo úměrně navýšena.

V příloze Vám posíláme návrh dohody o úhradě nákladů za zřízení odběrného místa vodovodu.

Úhradu je nutné provést před zahájení výstavby odběrného místa, nejpozději do 30. 6. 2016. Maximální termín pro výstavbu odběrného místa je stanoven dle harmonogramu výstavby hlavního řadu, který zahrnuje zkoušky a kolaudaci.
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